mEEERER

A10198 WX F>m/\> K

uJ

EFEMICLIEERRD
BE3BELHVETO
TIHELES W,

H@b
BhiEEEAT

A10199 X7 > ma 1T

- S

macan?‘” *.-

BX7> L ZE (ERNE) AOBEXMR/N K,

O SGPEICZFERDBAIZERIIENIE FFET—THE) 5170 TL E &L, A

0250ALIEIE Y TDH VEE E ) £ T, 2

©350ALLF I3 BIES,

® SUS 3048,

O— KNo. A10198 X T >R/ K BT (")
H4ZX | & | HORE|. . BRAL N
ek | o | @ |FEEME] U O aes [ DT | m

0010 15A 1/ 21.7 2.0 25 M6X20 26 8 300
0024 20A % 27.2 2.0 25 M6X20 26 8 250
0039 25A 1 34.0 2.0 25 M6X20 26 8 200
0043 32A 1/4 42.7 2.0 25 M6X20 26 8 150
0058 40A 11/2 48.6 2.0 25 M6X20 26 8 140
0062 50A 2 60.5 2.0 25 M6X20 26 8 100
0077 65A 2/ 76.3 2.3 25 M8X25 26 8 150
0081 80A 3 89.1 2.3 25 M8X25 26 8 120
0096 90A 3/2 101.6 2.3 25 M8X25 26 8 70
0109 100A 4 114.3 2.3 25 M8X25 26 8 70
0113 125A 5 139.8 3.0 32 M10X35 36 1 50
0128 150A 6 165.2 3.0 32 M12X45 36 11 25
0132 200A 8 216.3 3.0 32 M12X45 36 11 20
0147 250A 10 267.4 4.0 50 M16X50 55 15 10
0151 300A 12 318.5 4.0 50 M16X50 60 15 10

W7 L ZE (BERNE) HOBEXR/NN> R,
@ [A10198XF > R/INUR]ICTA10316 AT mA%Z | £ty b U =85 (150A%T)

HEFICLWEERSAD
ELB35E0HUETO
TTHERBL LT,

0 350ALL L (3 8RS,

© SUS 30484,

3— KNo. A10199 X F>m % 1t BT (")
Y14 | B B | HOE ) @A N
ek | o | @ |FEEME] UL C el [ DI W m

0017 15A | 27 | 20 | 25 | Mex20 | 26 | 65 | 180
0021 204 | 272 | 20 | 25 | Mex20 | 26 | 68 | 160
0036 25A 1 340 | 20 | 25 | Mex20 | 26 | 72 | 160
0055 32A 11/4 42.7 2.0 25 M6X20 26 76 140
0060 40A 11/ 48.6 2.0 25 M6X20 26 79 120
0074 50A 2 60.5 2.0 25 M6X20 26 85 100
0089 65A 2'/a 76.3 2.3 25 M8X25 26 92 90
0093 80A 3 89.1 2.3 25 M8X25 26 98 80
0106 9A | 34 | 1016 | 23 | 25 | M8x25 | 26 | 105 | 70
0125 100A 4 114.3 2.3 25 M8X25 26 111 70
0130 125A 5 139.8 3.0 32 M10X35 36 143 30
0144 150A 6 165.2 3.0 32 M12X45 36 156 25
0159 200A 8 216.3 3.0 32 M12X45 36 181

0163 250A 10 267.4 4.0 50 M16X50 55 236

0178 300A 12 318.5 4.0 50 M16X50 60 261

- 637 -



mECEERR

A10204 AT VPRA EL

BVPERDREIKXA/N K,

Mt @ VP30, VP40. VP504321EH & V) £ 7,
@ SUS 30484,
} J— KNo. A10204 X7 >CLAREZVEL BT ()
S H14X | B | FUR |, , RN A B
k| ow | @ |FEFE| U C el [P | @
0019 10A 13 18.0 10 | 25 | M6X25 | 26 | 6 300
B C 0023 15A 16 22.0 10 | 25 | MBX25 | 26 6 300
0038 20A 20 26.0 10 | 25 | M6X25 | 26 | 6 300
: . O—|o 0042 25A 25 32.0 10 | 25 | M6X25 | 26 6 300
0170 30A 30 38.0 10 | 25 | Mex25 | 26 | 6 250
0184 40A 40 48.0 10 | 25 | Mex25 | 26 | 6 200
A Y 0199 50A 50 60.0 10 | 25 | Mex25 | 26 | 6 140
0095 65A 65 76.0 10 | 32 | M8x25 | 26 | 6 120
| 0108 75A 75 89.0 10 | 32 | M8x25 | 26 | 6 90
0112 100A 100 | 114.0 10 | 32 | M8x25 | 26 | 6 60
0127 125A 125 | 140.0 20 | 32 | m8x25 | 36 | 8 25
0131 150A 150 | 165.0 20 | 32 | m8x25 | 36 | 8 20
0146 200A 200 | 216.0 20 | 32 | m8x25 | 36 | 8 22
0165 250A 250 | 267.0 20 | 32 | m8x25 | 36 | 8 17
A10205 AT VPR A 1T
=2 BVPERHDORITXMR/N> K,
. ® [A10204X 7 VPRAEL | IC[A10316X T AL &1y b LR,
;' @ VP30, VP40. VP501332iEH &1 £ 7,
N2 @ SUS 3048!,
-::':a‘ g
J— RNo. A10205 X 7> VPm& 1 BT (")
14X | B (| FOR| ., BEA I b BALNA
o a-k | w | @ [FEEMEL T C laxes [P & | @@
;’ 0016 10A 13 180 | 1.0 | 25 | M6X25 |26 | 63| W34 | 300
J 0035 15A 16 220 | 1.0 | 25 | M6X25 |26 | 65| Wi | 300
0040 20A 20 260 | 1.0 | 25 | M6X25 |26 | 67| Wi | 300
C 0054 25A 25 32.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 70| W4 300
0209 30A 30 380 | 1.0 | 25 | M6X25 |26 | 73| W4 | 250
0213 40A 40 480 | 1.0 | 25 | mex25 |26 | 78] wis | 200
0228 50A 50 600 | 1.0 | 25 | mMex2s5 |26 | 84| wis | 140
0092 65A 65 760 | 10 | 32 | mex2s5 [ 26| 91| wes | 120
0105 75A 75 890 | 1.0 | 32 | M8X25 [ 26| 97| wes | 90
0110 100A | 100 1140 | 10 | 32 | m8x25 |26 [110] wis | 60
0124 125A 125 140.0 2.0 32 M8X25 | 36 | 139 | W4 25
0139 150A | 150 165.0 | 20 | 32 | M8X25 |36 [151| W | 20
0143 | 200A | 200 2160 | 20 | 32 | m8Xx25 |36 [177] Wik | 22
0158 | 250A | 250 2670 | 2.0 | 32 | M8X25 |36 [202] W 17

- 638 —



IREEER

A10349 MR T >3[/N K

a BX7 L RE (BERE) AOBRERI/N> K,
& O SGPEICZEANIZA T ERMIENIE FIRT—THE) 217> T &L, A
el O 20ALLERY TOEVFERE L Y E T, 8
X ®5US 3048,
4
% J— KNo. A10349 X7 >3/N> K BT (V)
| $AZ | B | BOB | nsns eI A%
vl ow | @ P Claxes | P [P F | @
‘ 0016 | 15A */z 217 |20[ 25| Mex20 | 45 [ 20 | 6 [ 250
0035 | 20A % 272 |20[ 25| Mex20 | 45 [ 20 | 6 [ 230
0040 | 25A 1 340 [20[ 25| Mex20 | 45 [ 20 | 6 | 160
0054 | 32A | 1/ | 427 [20| 25| Mex20| 45 | 20 | 6 | 140
0069 | 40A | 1/ | 486 [20] 25| MeX20| 45 | 20 | 6 | 100
0073 | 50A 2 605 |20 25| M6X20 | 45 | 20 | 6 | 150
0088 | 65A | 2/ | 763 |23 25| Mex20| 45 | 20 | 6 | 120
0092 | 80A 3 89.1 23] 25| M6X20 | 45 | 20 | 6 | 70
0105 | 90A | 3/ | 1016 |23 25| Mex20| 45 | 20 | 6 | 100
0110 | 100A 4 | 1143 [23] 25| M6X20 | 45 | 20 | 6 | 70
0124 | 125A 5 1398 30| 32 | M10X35] 60 | 27 | 6 | 30
0139 | 150A 6 1652 |30 | 32 | M0X35] 65 | 27 | 8 | 25
. » 0143 | 200A 8 | 2163 |30 32| Mi0X35] 60 | 27 | 8 | 20
i 0158 | 250A 0 [ 2674 [40] 50| Mi2x45] 75 | 30 | 10 | 10
/) ez, 0162 | 300A 2 | 3185 |40 50| Mi2X45] 75 | 30 | 10 | 10
BAIEE BT
A10350 X T HEKXILNF
- BX7 2L 2EE (BERE) BOMKINS RTT,
> o SGPEIZ ZHANHA L BAMIIE a7 752 F-T<ravn, /N
i ®250ALIEIFY TOHVWERE LY E T, R
@ SUS30484,
J— KNo. A10350 X 7 #HAIL/N > K BT ()
$AZ | B | BOB | nsns eI A%
I k| w | ® P Clexes | PP F
AN 0017 | 15A | % 217 [1.0[ 25 [ Mex20 | 45 | 20 | 6 | 300
0021 20A | 4 272 [1.0[ 25 [ Mex20 | 45 | 20 | 6 | 270
0036 | 25A w 340 [1.0[25 [ Mex20 | 45 | 20 | 6 | 230
. c 0055 | 82A | 1/ | 427 |12|25| MeX20 | 45 | 20 | 6 | 170
| _ 0060 | 40A | 12 | 486 12|25 | M6X20 | 45 | 20 | 6 | 140
BN 0074 | 50A 2 605 |12 25 | M6X20 | 45 | 20 | 6 | 100
Y a4 0089 65A | 2/ 763 |15|32 | M8X25 | 45 | 20 | 6 | 75
-t 0093 | B80A 3 89.1 |15|32 | M8X25 | 45 | 20 | 6 | 65
e 0178 | 90A | 3% | 1016 |15|32| M8X25 | 45 | 20 | 6 | 50
0106 | 100A 4 1143 15|32 | M8X25 | 45 | 20 | 6 | 50
0125 | 125A 5 139.8 | 25|38 |M10X35| 65 | 30 | 8 | 82
HNwz 0130 | 150A 6 1652 3.0 |50 |[Mi2X45| 70 | 33 | 8 | 15
é‘g 0144 | 200A 8 | 2163 |30 50 |[Mi2X45] 70 | 33 | 8 | 10
0159 | 250A 0 | 2674 40|50 |Mi2X45] 70 | 33 | 10 | 18
BRI £ 0163 | 300A 2 | 3185 |40|50 |Mi2X45| 70 | 83 | 10 | 15

REBBELHYETD
TIHERBLEE W,

#@h
Pall2 )

- 639 -



IREEER

A10386 AP E

BR/A FRhEHHEE,
MmNy RETRICIT I 2[RI, APEE % AL,

Al o TRERD - XL LI,

-~ L H

‘!v 1) A '—Q:—L
b g LGSR
___; 2.6 |
= -
f——30—+ ") ﬂ. }

A10387 MR 7> —YJRTRE

BN FHEOBRMGE, R7LVIAMIE1 7,
o1 X30:4013. RN REHARDEBZ EILLY, BANR—ZATDALRETHY

AIEET Y,

OETICIFAEY | EXBERZHRACELI L,

@ SUS3048!,

< 3 — KNo. A10387
- WA72—IRTE (2518) wpr,) BMAT—URTER2E)  wp )

#4Z3-K| H D A % (@) #4X3a-F| H D A % (@)
0017 30 | $9X14 600 0130 60 | ¢11X40 200
0021 40 | $9X14 500 0144 80 | ¢11X40 180
0036 50 | $9X34 350 0159 | 100 | $11X40 130
0055 60 | $9X34 300 0163 | 120 | $11X40 100
0060 80 | $9X34 250 0178 | 150 | $11X40 100
0074 | 100 | $9X34 180 0182 | 200 | $11X40 80
0089 | 120 | $9X34 150
0093 | 150 | ¢$9X34 150
0106 | 200 | $9X34 100

A10395 BX 7> 2 —RAFIFiR

Wi/3> KAOK UABRRTE,
O I/NY FOHA XILEN 51 THEDNET, TEECLEW
o LIBES T 4 LATEET T,

O HTET 7 240mmH 2R T,
& @ SUS304%,,
o
O— KNo. A10395 ERT > 2 —FRAPFIR BT ()
s gy WyshU $4x| 5"6"BAWYRL [Hx| 576" AWLsAU
. a=k|H| o [P |7 H| b [Pl |TTFH]| o |P|la
0019 | 50| $9X14] 20 400
a 0023 | 65] 991420 400 | 0112 | 65[p11X18[27 0201 | 65[p11x18]27
¢ 0038 | 75| $9X14 20| 350 | 0127 [ 75[¢11X18]27 0216 | 75[p11X18]27
i 0042 [100] $9X14] 20 300 | 0131 [100 [¢11X18]27 0235 | 100 [p11X18]27
0057 [125] $9X14] 20 250 | 0146 [125 [¢11X18]27 0240 | 125[p11x18]27
m 1 0061 [150| $9X14] 20| 200 | 0165 [150 [¢11x18]27 0254 | 150 [p11X18]27
i 0076 |200| $9X14] 20 180 | 0170 [200 [¢11X18]27 0269 | 200 [p11x18]27
WiiE 0095 [250| $9X14] 20| 130 | 0184 250 [¢11X18]27 0273 | 250 [p11X18[27
0108 [300] $9X14] 20 100 | 0199 [300 [¢11X18]27 0288 | 300 [p11x18]27

- 640 —



Y RILKY R
A10453 MR T EH KL

A10454 BA T EY RIVEKEIL MR

BX7 L ZMEADY RN R,
o SCPEIZ ZEENHARBAMIENE BRT—T5E) £7-T LI,
oEEIHALY, EXkEEIEALEEN, MNas

o SUS304&!,

d— KNo. A10453 X7 > EH KL BGT (M)
U 7 | BUE |, P A B
2 ) ®) HWEENE| t C G P )
0014 15A 1/ 21.7 2.0 25 ¢ 5 50 600
0029 20A 34 27.2 2.0 25 ¢ 5 57 500
0033 25A 1 34.0 2.0 25 ¢ 5 63 400
0048 32A 11/4 427 2.0 25 ¢ 5 72 300
0052 40A 11/ 48.6 2.0 25 $ 5 77 250
0067 50A 2 60.5 2.0 25 ¢ 5 90 200
0071 65A 21/2 76.3 2.0 25 65 | 113 300
0086 80A 3 89.1 2.0 25 ¢ 5| 125 300
0103 100A 4 114.3 2.0 25 ¢ 5 | 150 240
0118 125A 5 139.8 3.0 32 ¢ 11 185 90
0122 150A 6 165.2 3.0 32 ¢ 11 205 60
0137 200A 8 216.3 3.0 32 $11 255 40

W27 L ZHERDOY RILNY K,
* SGPEIZ I EANHE T BRBIMERRT — 74 £)ET>T<£av. N

OETANKEVKI MNEEZS T BENOIM I HAEEET T, AR

o SUS304&!,

O— KNo. A10454 X T B KILAKIL bR AL ()
VRS 7 W | BFUR |, , NI
1k ) 8) BHEEHME| C G P E

0011 15A 1/ 21.7 2.0 25 ¢ 11 50 600
0026 20A 34 27.2 2.0 25 $11 57 500
0045 25A 1 34.0 2.0 25 ¢ 11 63 400
0050 32A 11/4 42.7 2.0 25 é 11 72 300
0064 40A 11/ 48.6 2.0 25 $ 11 77 250
0079 50A 2 60.5 2.0 25 ¢ 11 90 200
0083 65A 21/4 76.3 2.0 25 11 | 113 300
0098 80A 3 89.1 2.0 25 $11 | 125 300
0115 100A 4 114.3 2.0 25 11 | 150 240

- 641 —



